Osiconcept” Cepra MHHOBALMOHHbIX
U YAO0OHbBIX B UCMOJIb30BAHUU

[aT4nKOB

Osiris oTo3neKTPUYECKME JATINKN

CTp. ;:...2'.,.:

!' Hatymk

{4 -
4 C aBTOMaTU4ECKOiA
= HaCTpPOMKOM

Ha Nio0Oble peXuMbl
paboTbi

[pocToe Haxatve Ha KHOMKY aBTOMAaTYECKMN

Aaryuk n obeci ero
ONTUMaTIbHYIO PABOTY B 0CO0bIX YCIOBUIX
aKcrtyaraumn.

Osi PYOX  Huayxrvsrvie garann npunuxerms

BeckxonTakTHOe 06Hapyxetne o6bexToB 060k popmbl 3 moboro
Marepuana
06HapyXEHMe Ha paccTosHUN OT HECKOJIbKUX MUIJIMMETPOB [0 HECKOJIbKUX
J1€CATKOB METPOB.
MoHTaxHble aKceccyapbl 1S yCTaHOBKM AaTYNKOB B TDEX MIOCKOCTSX.
CreumanbHble AaT4vk N1 0CO0bIX IPUMEHEHNIA.

Oatuuk

C aBTOMaTU4YeCKOM
HaCTPOMKOW

Ha paboTy npu nio6oi
YCTaHOBKE

[pocToe Haxatve Ha KHOMKY aBTOMATECKM
Aar4uk n ooeci ero
pabory ot croco6a

YCTaHOBKM.

0 S i SWitC h KoHuiesbie BbikoyaTem

Crp. 12

BeckoHTaKTHOE 06GHapyXeHHe MeTanInYeckux 06beKToB
/Imana3on 4yscTBUTENLHOCTH A0 60 MM.
CTaHAapTHBIN LMIMHAPUHECKMI MW PAMOYTOMbHBIA pOPMAT JATIMKOB.

CrieLmanbHbie AaT4vKkn U151 0CODbIX IPUMEHEHNIA.

Crp. {22/

Co6opka 6onee 5000
B3aUMO3aMEeHSeMbIX
KOHUrypaumi B TeyeHme
24 yacos

Jlio6oit T MEeTaNINYeCKol MCTONHNTENbHO
TOJIOBKM A/151 IITV PA3/INYHbIX KOPITYCOB.
Bbl60p crocoba TNOAKTIOYEHNS N TUIa KOHTAKTOB.

N d utl I us Jarunkn ganeqns

KontakrHoe ob6HapyxeHme o6bexTa
lMonoxwrensHoe PasmbIKaHNe 3NIEKTPUYECKMX KOHTAKTOB.
CKopocTb nepemeleHns obbexta Ao 1,5 m/c.
CreuuansHble garduku 4151 0Co0biX MPUMEHeHH.

Jatumku, yaobHble

B UCNONb30BaHUM,

C npeaBapuTeNbHON
YCTaHOBKOM NapameTpoB
M UX nocnepyowen
MoauduKaumen

B npouecce padoTbi

IProHOMUYHbIE CEHCOPHBIE KNIaBULLIM
B JIOMOSHEHME K MEHIO MTPOKDYTKM
Ha 4-CUMBOJIbHOM 3kpaHe

D,pyrue BuUAbl AATYUKOB

Crp. ::"2.9.5

Kontpons n usmepenmne nasnexnns
OnexTPOHHbIE peste AAaBEHNS 1 BaKYYMHbIE pesie.
AHanorossle Aar4ukv faBieHus.
ONeKTPOMEXaHNHECKME PESIE [ABNIEHNS 1 BaKYYMHbIE PENe.

Crp. ::'ZQ..:

EMKOCTHbIE AaTYMKN NpUOANKXEeHUs
YnbTpa3ByKoBble AaT4MKK NPUOGAMKEHUS

JHKoaepbl

BeckonTaxTHoe o6HapyxeHHe o0bix 06bEKTOB H MaTePHaNoB

/manason 4ysctautebHocTv 40 20 MM.

BeckonTaxTHoe o6HapyxeHHe o0bix 06bEKTOB H MaTePHaNoB

Jnana3oH 4yBcTBUTEILHOCTY 40 1 M.

Onpepenexye noNOXeHHs Bana H CKOPOCTH BPALUEHHS



Osiprox

WHAYKTMBHbIE [ATYMKIA NPUGIVXEHUS

e,

CKpbITbIA MOHTaX

Osiconcept’

Offering simplicity through innovation

J[laTyuK C aBTOMaTU4eCKOi
HacTpoiiKoii Anst paGoTbl Npy NoGOM
cnocobe yCTaHOBKU

t

t

pexuma camooByyeHms

BbICOKOTO4HOE OBHapyXeHue npu NoMOLLM

YHuBepcasibHble JaTYMKu

7. B @... W/&

Osiconcept” Osiconcept” Osiconcept’ Osiconcept”
®opmar E ®opmar C ®opmar D
26 x 26 40 x 40 80 x 80
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH SN 15 wm 25 um 60 wm 5 um
Paboyasi 30Ha 4yBCTBUTENLHOCTY NPY CKPLITOM/BLICTYNAIOLLEM MOHTaXE S (MM) 0..8/0...12 0..12/0...20 0..32/0..48 0..2,7/0..4
061acTb TOYHOI NOACTPOIKM MPU CKPITOM/BBICTYNAIOLLEM MOHTAXE (MM) 5..10/5...15 8..15/8...25 20...40 / 20...60 1,7.34/177.5
B03MOXHOCTb CKPLITOrO MOHTAXa HA METAIMYECKOI MOBEPXHOCTM CKpbITbIA MW BLICTYNAIOLLMIA MOHTAX HA METUTMYECKOI MOBEPXHOCTY MPU MOMOLLM
WcnonHenve: M (metann), I (nnactuk) n n n n
JlanasoH pabouux Temneparyp (°C) Ot -25 go +70 Or -25 o +70 Ot -25 po +70 Or -25 o +70
Crenetb 3awmthbl (B cootetcTeun ¢ MOK 60529) C kabenem: IP68 (c pasbemom: IP67)
Jlatuuky Ang NPUIOXEHNIA MOCTOSIHHOTO TOKA (3-NPOBOAHbIE)
Moakniouenme: kabenb, =2 M L =
Pasmepsbi: O x [1 wan B x L x [1 (Mm) 26x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26 M12x 54
3-npoBoaHbie PNP HO XS8E1A1PAL2 XS8C1A1PAL2 XS8D1A1PAL2 -
PNP H3 XSBE1A1PBL2 XS8C1A1PBL2 XS8D1A1PBL2 -
NPN HO XSS8E1A1NAL2 XS8C1A1NAL2 XS8D1A1NAL2 -
NPN H3 XSBE1ATNBL2 XS8C1ATNBL2 XS8D1AINBL2 -
Mopaknioyenue: pasvem M8 unu M12 —-—)— Cosmeorn ¢ Snap-C* Tonbko ang M12
3-npoBoaHble PNP HO XS8E1A1PAM8 XS8C1A1PAMS XS8D1A1PAM12 XS612B2PALO1M12 (2)
PNP H3 XS8E1A1PBM8 XS8C1A1PBM8 XS8D1A1PBM12 XS612B2PBLOTM12 (2)
NPN HO XS8E1A1NAMS XS8C1A1NAMS XS8D1A1NAM12 XS612B2NALO1M12 (2)
NPN H3 XSBE1ATNBM8 XS8C1AINBM8 XS8D1ATNBM12 XS612B2NBLOTM12 (2)
Hanpsixenne nutanms, Bkioyas mynscaumm (B) 10...36 10...36 10...36 10...36
Makc. KOMMyTaLWMOHHas CNOCOBHOCTb (MA) 100 200 200 100
3awuymTa ot neperpysku 1 KopoTkoro 3amblkaHus () 0 O O O
Mhavkaums coctosHus Boixoga (L) n nopayv nutanus ( L) g0/0 O /0 O /0 O /0
lanenne HanpsxeHus, B 3aKPbITOM COCTOSIHUM NPY HOMUHANIBHOM ToKe (B) <2 <2 <2 <2
YacTota kommyTaumm () 2000 1000 150 1000
Jatumkun ang npUnoXeHUi NOCTOSHHOMO U NMEPEMEHHOTO TOKA (2-MPOBOAHBIE)
Moakniouenue: kaGenb, 1 =2 m E:
Paamepbi: O x [ wnm B x LU x [ (Mm) 26x26x 13 40x40x 15 80 x 80 x 26 -
2-npoBoAHbIe MOCT./nep.Toka, 6e3 3awmuTbl HO XS8E1A1MAL2 XS8C1A1MAL2 XS8D1A1MAL2 -
O KopoTkoro 3ambikakua (1) ‘g XSSE1ATMBL2 XS8C1ATMBL2 XS8D1A1MBL2 =
Moakniouenue: pazvem 1/2" 20 UNF ——)—
2-nNpoBoAHbIE MOCT./nep.Toka, 6e3 3awmTbl HO XS8E1A1MALO1U20 XS8C1A1MALO1U20 XS8D1A1MAU20 =
e LT XS8E1A1MBLO1U20 XS8C1A1MBLO1U20 XS8D1A1MBU20 -
Hanpsxenue nutanmus, BKioyas nynbcaLyy Ha noct.Toke (B) 20...264 20...264 20...264 -
Makc. KoMMyTaLMOHHas CNOCOBHOCTb (MA) 200 nep. wunm noct. Toka 300 nep./ 200 noct. Toka 300 nep./ 200 nocT. Toka =
WHpmkaums coctosHus Bbixopa () u nopaum nutanms ( O) oo oo oo =
ToK yTeY4KM, B OTKPLITOM COCTOSHIM (MA) <15 < 15 s 15 =
lanexne HanpsXeHWs!, B 3aKPBITOM COCTOSIHUM NPY HOMUHAJIbHOM TOKe (B) <55 < 55 <55 =
Yacrora kommyTaumm (') 2000 1000 150 =
(1) MocnenoBarenbHo G HAarpy3Koi HEOBXOAMMO MOAKIIYUTL NPpefoXpaHuTeNDb Ha 0,4 A.
Axceccyapbl
KoMnoHeHTb ansg MoHTaxa
[nst nnockux paruukos dopmara E, C v D Crobka co wrekepom
NS LINMHPUYECKVX IATYMKOB
3ameHa [y1s JaT4MKoB
[nockue Mo, 3
Qopyar E XSZBEOO XSZBEQO XSZBE10 M12 XSzB112
GopwarC | XszBCOO | XSzBCO |  XSZBC10 M18 XSzB118
dopmar D — - XSzBD10 M30 XSZB130



LRL

Osiconcept’

Osiconcept’

L

%

9 um 18 wm 2,5 MM 4 wm 8 um 15 um
0..48/0..7,2 0..8,8/0..144 0.2 0...3,2 0..64 0...12
3..6/3.9 6..11/6..18 = = = =
pexuma camoobyuenus Osiconcept CKpbITbIA MOHTaX CKpbITBII MOHTaX CKpbITbII MOHTaX CKpbITbIi i MOHTaX
M M M M M M
Ot -25 po +70 Ot -25 1o +70 Ot -25 0 +70 Ot -25 po +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70
P67 P67 C kabenem: IP68 (c pasbemom: IP67)
M18 x 67 M30 x 71 M8 x 50 M12x 50 M18 x 60 M30 x 60
- - XS608B1PAL2 XS612B1PAL2 XS618B1PAL2 XS630B1PAL2
- - XS608B1PBL2 XS612B1PBL2 XS618B1PBL2 XS630B1PBL2
- - XS608B1NAL2 XS612B1NAL2 XS618B1NAL2 XS630B1NAL2
- - XS608B1NBL2 XS612B1NBL2 XS618B1NBL2 XS630B1NBL2
XS618B2PALO1M12 (2) XS630B2PALO1M12 (2) XS608B1PAM12 XS612B1PAM12 XS618B1PAM12 XS630B1PAM12
XS618B2PBLO1M12 (2) XS630B2PBLO1M12 (2) XS608B1PBM12 XS612B1PBM12 XS618B1PBM12 XS630B1PBM12
XS618B2NALOTM12 (2) XS630B2NALOTM12 (2) XS608B1NAM12 XS612B1NAM12 XS618B1NAM12 XS630B1NAM12
XS618B2NBLO1M12 (2) XS630B2NBLOTM12 (2) XS608B1NBM12 XS612B1NBM12 XS618B1INBM12 XS630B1NBM12
10...36 10...36 10...58 10...58 10...58 10...58
100 100 200 200 200 200
O O O O O O
o/0 0o /0 o /- o/- o/- o/-
<2 <2 <2 <2 < 2 <2
1000 1000 2500 2500 1000 500
- - - M12 x50 M18 x 60 M30 x 60
- - = XS612B1MAL2 XS618B1MAL2 XS630B1MAL2
- - - XS612B1MBL2 XS618B1MBL2 XS630B1MBL2
- - - XS612B1MAU20 XS618B1MAU20 XS630B1MAU20
- - - XS612B1MBU20 XS618B1MBU20 XS630B1MBU20
- - - 20...264 20...264 20...264
- - - 200 300 nep. /200 nocr. Toka 300 nep. / 200 nocr. Toka
- - - o - o - o -
- - - <15 <15 <15
- - - <55 <55 <55

(2) C ycTpoiicTBOM AUCTaHLMOKHOTO ynpasnerus ([ = 0,15 m) ¢ pasbemom M12.

[ns amcTaHUMOHHOrO ynipasnexus XS6

XSZBPM12

25 nep. / 1000 nocr. Toka

25 nep. / 1000 nocr. Toka

COOTBETCTRYIOLME LUTEKEPHbIE Pa3beMbl, BKIOYas UCNONHEHUS ¢ kabenem

25 nep. / 500 nocr. Toka

N=5m BuHTOBbIE Snap-C

663 nHankauum|  Yrnosoit Mpsimoit KIEMMbl

M8 XZCP0G66L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S —

M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
U20 XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3nech NpeacTaBneHbl TONbKO Camble PaCNPOCTPAHEHHbIE TUMbI AATYMKOB; MHPOPMALWMS 0 Apyrux Aatuukax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

WHAYKTMBHbIE [ATYMKIA NPUGIMXEHUS

RoBepHHOCTH

OnTumanbHble JaTdvku

f

P

-

®opmar J ®opmar F ®opmar E ®opmar C
8x22 15x 32 26 x 26 40 x 40
HoMUHanbHasi 30Ha YyBCTBUTENLHOCTH SN (MM) 2,5 wm 5 wm 10 um 15 wm
Paboyasi 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTY (MM) 0..2 0.4 0.8 0...12
B0O3MOXHOCTb CKPBITOTO MOHTaXa Ha METANYECKON NOBEPXHOCTU CKpBITbIIA MOHTAX CKpbITbI MOHTAX CKpBITBIV MOHTaX CKpbITbII MOHTaX
WcnonHenve: M (metann), I (nnactuk) n n n n
[vana3oH pa6ounx Temnepartyp (C) Ot -25 fo +70 Ot -25 o +70 Or -25 fo +70 Ot -25 po +70
Crenetb 3awmTbl (B cootetcTeun ¢ MOK 60529) C kabenem: IP68 (c pasbemoM: IP67)
Jlatuvky Ang NPUIOXEHNIA MOCTOSHHOTO TOKA (3-NPOBOAHbIE)
Moakniouenue: kaGenb, 1=2m m
Pasmepbi: O v [l unm B x LW x [ (Mm) 8x22x8 15x32x8 26x26x 13 40x40x 15
3-npoBoaHbie PNP HO XS7J1A1PAL2 XS7F1A1PAL2 XSTE1A1PAL2 XS7C1A1PAL2
PNP H3 XS7J1A1PBL2 XS7F1A1PBL2 XSTE1A1PBL2 XS7C1A1PBL2
NPN HO XSTJ1AINAL2 XS7TF1ATNAL2 XSTETATNAL2 XS7C1ATNAL2
NPN H3 XS7J1AINBL2 XS7F1ATINBL2 XS7E1AINBL2 XS7C1AINBL2
Moaknioyenue: pasbem M8 nnm M12 —-—))- Coavecrn c Snap-C* Tonbko anis M12
3-npoBoaHble PNP HO XS7J1A1PALO1MS (1) XS7F1A1PALO1M8 (1) XS7E1A1PAM8 XS7C1A1PAM8
PNP H3 XS7J1A1PBLO1MS (1) XS7F1A1PBLOTMS (1) XS7E1A1PBM8 XS7C1A1PBM8
NPN HO XS7J1ATNALO1MS (1) XS7F1A1NALO1MS8 (1) XS7TE1A1NAMS8 XS7C1A1NAM8
NPN H3 XS7J1ATNBLO1M8 (1) XS7TF1ATNBLOTMS (1) XSTE1ATNBM8 XS7C1A1NBM8
Hanpsxenne nutanms, Bkioyas mynscaumu (B) 10...36 10...36 10...36 10...36
Makc. KOMMyTALWMOHHas CNOCOBHOCTb (MA) 100 100 100 100
3awwmTa ot neperpysku 1 Kopot. 3ambik. (1) / Haukauus coctosHus Bbixoaa ( [1) go/0 0/0 go/0 go/0
MapeHue HanpsiXeHusl, B 3aKpbITOM COCTOSIHWM NPY HOMUHANILHOM ToKe (B) <2 <2 <2 <2
YacTota kommyTaumm (') 2000 2000 1000 1000
Jlatumkn ing npunoXeHuin NOCTOSIHHOTO TOKa (2-NPOBOAHbIE)
Moakniouenne: kabenb, =2 M [E
Paamepbi: O x 1 wam B x LU x [, (Mm) 8x22x8 15x32x8 26x26x 13 40x40x 15
2-npoBoAHbIE HENONSPU30BaHHbIE HO XS7J1A1DAL2 XS7F1A1DAL2 XS7E1A1DAL2 XS7C1A1DAL2
H3 XS7J1A1DBL2 XS7F1A1DBL2 XS7E1A1DBL2 XS7C1A1DBL2
Moaknioyenune: pasbem M8 unu M12 ——)— Cosmectun ¢ Snap-C® Tonbko ang M12
2-npoBoAHbIE HENONSPU3OBaHHbIE HO XS7J1A1DALOTMS (1) XS7F1A1DALOTMS (1) XS7TE1A1DAM8 XS7C1A1DAMS8
H3 XS7J1A1DBLOTMS (1) XS7F1A1DBLO1MS (1) XS7E1A1DBM8 XS7C1A1DBM8
HanpsixeHve nvTaHms, BKIOYast nysbcaumm (B) 10...36 10...36 10...36 10...36
Makc. KoMMyTaLWoHHasi CocoBHOCTb (MA) 100 100 100 100
3awwra ot neperpysku 1 kopor. 3ambik. (1) / MHaukaums cocTosiHmus Bbixopa ( ) o/0 O/0 go/0 g/0
Tok yTeyku, B OTKPBITOM COCTOSIHUM (MA) <05 <05 <05 < 0,5
MapeHve HanpsiXeHwsi, B 3aKPbITOM COCTOSIHWM NMPY HOMUHANLHOM TOKe (B) < 4 <4 <4 s 4
Yacrota kommyTauum (') 4000 5000 1000 1000
(1) YcrpoitcTteo amctaHumonHoro ynpaenenus (4 = 0,15 m) ¢ pasbemom M8.
Axceccyapbl
KomnoHeHTbl Ans MOHTaxa
MoHTaxXHble CKOBK [iN1Si NIOCKWX JIaT4MKOB (JOpMaToB 3amena s arukos | Ck0OKa Co wTekepom
JFE.CuD Mnockue Mog yrom 90° 6104HOO TUMA AN LATMHADUHECKIX AATHVKOB
XSE /XSC / XSD
®opmar J XSZBJ0O XSZBJ90 -
&p_gman E XSZBF00 XSZBF90 - M XSzB108
Qopvar E XSZBEOO XSZBEQO XSZBE10 Mi2 XSzB112
®opwar C XSZBCOO XSZBC90 XSZBC10 M18 XSzB118
dopmar D — — XSzBD10 M30 XSZB130




7§

("

|

0o

®opmar D M8 M12 M 18 M 30
80 x 80

40 v 1.5wm 2 5 wm 10 wm
0...32 0...1,2 0...1,6 0.4 0...8
CKpbITbIA MOHTaX CKpbITBII MOHTaX CKpbITbIA MOHTAX CKpbITbIi i MOHTaX CKpBITBII MOHTAX
n M M M M
Ot -25 0 +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70
IP67 C kabenem: IP68 (c pasbemoM: IP67)
80x80x26 M8 x 33 M12x33 M18x 36,5 M30 x40,6
XS7D1A1PAL2 XS508B1PAL2 XS512B1PAL2 XS518B1PAL2 XS530B1PAL2
XS7D1A1PBL2 XS508B1PBL2 XS512B1PBL2 XS518B1PBL2 XS530B1PBL2
XS7D1ATNAL2 XS508B1NAL2 XS512B1NAL2 XS518B1NAL2 XS530B1NAL2
XS7D1AINBL2 XS508B1NBL2 XS512B1NBL2 XS518B1NBL2 XS530B1NBL2
XS7D1AT1PAM12 XS508B1PAM8 XS512B1PAM12 XS518B1PAM12 XS530B1PAM12
XS7D1A1PBM12 XS508B1PBM8 XS512B1PBM12 XS518B1PBM12 XS530B1PBM12
XS7D1ATINAM12 XS508B1NAM8 XS512B1NAM12 XS518B1NAM12 XS530B1NAM12
XS7D1AINBM12 XS508B 1NBM8 XS512B1NBM12 XS518B1NBM12 XS530B1NBM12
10...36 10...36 10...36 10...36 10...36
100 200 200 200 200
o/0 o/0 o/0 o/0 o/0o
<2 <2 <2 <2 < 2
100 5000 5000 2000 1000
80 x 80 x 26 M8 x 50 M12 x 50 M18 x 52.5 M30 x 50
XS7D1A1DAL2 XS508B 1DAL2 XS512B1DAL2 XS518B1DAL2 XS530B1DAL2
XS7D1A1DBL2 XS508B1DBL2 XS512B1DBL2 XS518B1DBL2 XS530B1DBL2
XS7D1A1DAM12 XS508B1DAM12 XS512B1DAM12 XS518B1DAM12 XS530B1DAM12
XS7D1A1DBM12 XS508B1DBM12 XS512B1DBM12 XS518B1DBM12 XS530B1DBM12
10...36 10...58 10...58 10...58 10...58
100 100 100 100 100
o/0 o/0 o/0 o/0 o/0
<05 <05 <05 <05 <05
<4 <4 < 4 <4 < 4
100 4000 4000 3000 2000
CoO0TBETCTBYIOLME LUTEKEPHBIE Pa3beMbl, BKIOYas MCMONHEHMs C kabenem
A=5m BuHTOBbIE Snap-C
663 uHamkauum | - Yrnosoi Mpsimoit KIeMMbl
M8 (or S) XZCP0666L5 XZCP0566L5 XZCC8FCM30S —
M12 (or D) XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B XZCC12FDM40V
U20 (or K) XZCP1965L5 XZCP1865L5 XZCC20FCM30B -

3necb NpeacTaBneHbl TONbKO Camble PACNPOCTPAHEHHBIE TUMbI AATYMKOB; MHPOPMALMS O Apyrux aatinkax: cM

. karanor Global Detection.



Osiprox

WHAYKTMBHbIE [ATYMKIA NPUGIMXEHUS

[lpunoxexue
lMnacTukoBbie uuanHgpuyeckue aatimku

(Zns NMLLEBOI NPOMBILLNEHHOCTH)

BuicTynatowymii

V//l;’-’_'//A CKpbITBI MOHTaX

. L %8,

M8 M12 M18 M 30
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH Sn 2,5 MM 4 um 8 um 15 wm
Pa6oyast 30Ha YyBCTBUTENBLHOCTY (MM) 0...2 0..3,2 0..6,4 0...12
B03MOXHOCTb CKPBITOrO MOHTaXA Ha META/IMHECKOI NOBEPXHOCTH BuicTynatowumii MoHTax BbicTynatoumii MoHTax BoicTynatowumii MoHTax BhicTynatoLLmii MOHTax
McnonHenve: M (metann), I (nnactuk) n n n n
[vana3oH pabounx Temneparyp (C) Or -25 fo +80 Ot -25 o +80 Or -25 fo +80 Ot -25 o +80
CreneHb 3awwThl (B cootBeTcTBiM ¢ MIK 60529) C kabenewm: P68 (c pasbemom: IP67)
Jlatuvky Ang NPUIOXEHNIA MOCTOSHHOTO TOKA (3-NPOBOAHbIE)
Moakniouenue: kaGenb, 1=2m m
Paamepbi: O x L wnm B x LU x [ (Mm) M8 x 33 M12x33 M18 x 33,5 M30 x 40,5
3-npoBoaHbie PNP HO XS4P08PA340 XS4P12PA340 XS4P18PA340 XS4P30PA340
H3 XS4P08PB340 XS4P12PB340 XS4P18PB340 XS4P30PB340
NPN HO XS4P08NA340 XS4P12NA340 XS4P18NA340 XS4P30NA340
H3 XS4P0OBNB340 XS4P12NB340 XS4P18NB340 XS4P30NB340
Bbixop 0...10 B Mnactuk - - - -
Bbixog 4...20 MA  CKpbITblii MOHTaX B METa/IN = = = =
CKpbITBIi MOHTAX B NACTUK = - - _
BbiCTYN. MOHTaX B MiacTuk = = = =
NMoaknioyenue: pazsem M8 unu M12 ——])—
3-npoBoaHbie PNP HO XS4P08PA340S XS4P12PA340D XS4P18PA340D XS4P30PA340D
H3 XS4P08PB340S XS4P12PB340D XS4P18PB340D XS4P30PB340D
NPN HO XS4P0BNA340S XS4P12NA340D XS4P18NA340D XS4P30NA340D
H3 XS4P0BNB340S XS4P12NB340D XS4P18NB340D XS4P30NB340D
Bbixog 0...10 B = = = =
Bbixop 4...20 MA - - - -
HanpsxeHue nutaHms, Bkioyas nynbcaumu (B) 10...38 10...38 10...38 10...38
Makc. KoMMyTaLWoHHasi CMocoGHOCTb (MA) 200 200 200 200
3awwra ot kopor. 3ambiK. (1) / MHavkaums cocTosiHms Boixopa (L) 0/0 0/0 0o/0 0/0
MorpeLuHoCTb IMHeapu3aLwmn = = = =
MapeHve HanpsiXeHwsi, B 3aKPbITOM COCTOSIHWM NMPU HOMUHANBHOM TOKe (B) <2 <2 <2 <2
YacTota kommyTaumm (') 5000 5000 2000 1000
Paboyas yactora (I'u) _ _ _ _
Jlatuuky onig NPUOXEHMIA NOCTOSIHHOMO U NEPEMEHHOTO TOKA (2-NPOBOAHbIE)
Mopxnioyenne: kabenb, 1=2 m m
Paamepsl (1 x [, (Mm) M8 x 50 M12 x 50 M18 x 60 M30 x 60
2-npoBoAHble Bes 3awurbl HO XS4P08MA230 XS4P12MA230 XS4P18MA230 XS4P30MA230
oTK. 3. (1) H3 XS4P0BMB230 XS4P12MB230 XS4P18MB230 XS4P30MB230
Mopkniouenne: passem U20 —-)—
2-npoBoaHble Be3 3awurbl HO XS4P08MA230K XS4P12MA230K XS4P18MA230K XS4P30MA230K
oTK. 3. (1) H3 XS4P08MB230K XS4P12MB230K XS4P18MB230K XS4P30MB230K
HanpsixeHue nuTaHms, BKloYast NyNbcaumn Ha nocT. Toke (B) 20...264 20...264 20...264 20...264
Makc. KoMMyTaLMOHHas CNOCOBHOCTb (MA) 100 200 300 nep. Toka / 200 noct. Toka | 300 nep. Toka / 200 nocT. Toka
MHavkaums coctosHus Boixoa (L) 0 O O O
TOK yTeuKM, B OTKPLITOM COCTOSIHUM (MA) < 0,6 < 0,6 < 0,6 < 0,6
MaeHue HanpsXeHus, B 3aKPHITOM COCTOSHUY MY HOMUHABHOM ToKe (B) <55 <55 <55 < 55
YacTota kommyTaumm () 25 nep. Toka / 3000 noct. Toka | 25 nep. Toka / 3000 noct. Toka | 25 nep. Toka / 2000 noct. Toka | 25 nep. Toka / 1000 noct. Toka

Axceccyapbl

(1) NocnenoBatenbHO ¢ Harpy3koii HEOBXOAMMO NOAKMOUNUTL NpeaoxpaHuTens Ha 0,4 A.

KoMnoHeHTbl gng MoHTaxa

Axceccyapbl /it MOHTaxa, CM. cTp. 14.

Telemecanique



D,aT‘-IVIKI/I C aHAJIOroBbiM BbIXOAOM (ynpasnexue aBuxeHEM)

9 ot

®opmar F ®opmar E ®opmar C ®opmar D M12 M 18 M 30
8x32 26 x 26 40 x 40 80 x 80
5 um 10 um 15 um 40 wm M:2MM/I‘I:4MM M:5MM/I‘I:8MM M:10MM/I‘I:15MM
1.4 1...10 2..15 5..40 M:0,2...2/MN:04..4 M:0,5..5/M:08...8 M:1..10/M:1,5..15
CKpbITBIi i MOHTaX CKpbITBIi i MOHTaX CKpBITBIV MOHTaX CKpbITBII MOHTAX CKpbITbIA/BBICTYMAIOLLMIA CKpbITbIiA/BLICTYNAIOLLMIA CKpbITbIiA/BBICTYNAIOLLMIA
n n n n Mwmm N Mum Mum
Ot -25 no +70 Ot -25 no +70 Ot -25 o +70 Ot -25 fio +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70
C abenewm: IP68 (c pasbemom: IP67)
15x32x8 26x26x 13 40x40x 15 80x 80 x 26 012x50 018x50 030x52,5
XS9F111A1L2 XS9E111A1L2 XS9C111A1L2 XS9D111A1L2 XS4P12AB110 XS4P18AB110 XS4P30AB110
- - - - XS1M12AB120 XS1M18AB120 XS1M30AB120
XS9F111A212 XS9E111A21.2 XS9C111A212 XS9D111A212 - - -
- - - - XS4P12AB120 XS4P18AB120 XS4P30AB120
XS9F11A1L0TM8 (2) XS9E11A1LOTM12 (2) XS9C11A1L0TIM12 (2) XS9D11ATM12 - — —
XS9F11A2LO1MS8 (2) XS9E11A2LO1M12(2) XS9C11A2L01M12(2) XS9D11A2M12 - - -
10...36 10...36 10...36 10...36 10...38 10...38 10...38
10 % 10 % 10 % 10 % 10 % 10 % 10 %
2000 1000 1000 100 1500 500 300

(2) YctpoiicTBo AmcTaHLMOHHOro ynpasnenus (I, = 0,15 M) ¢ pasbemom.

cOOTBeTCTByIDI.I.IMe LUTEKepPHble pa3beMbl, BK/IO4Yas UCMONTHEHUS C kabenem

Axceccyapbl Ajisi MOHTaxa, cM. cTp. 15.

3nech NpeacTaBneHbl TONbKO Camble PaCNPOCTPAHEHHbIE TUMbI AATYMKOB; MHPOPMALWMS 0 Apyrux Aatuukax: cM. katanor Global Detection.



Osiprox

WHAYKTMBHbIE AATYMKIA NPUGIMXEHUS

VA0 wa
METaINN4eckon
TOBEPXHOCTH

[lpunoxexue

MMHMaTloprle uuanHgpuyeckue
AATYUKMU (nna cbopku)

1

L

1

04 M5 06,5
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENbHOCTH SN 1 wm 1 wm 1.5wm
Paboyasi 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTY (MM) 0..0,8 0..0,8 0..1,2
B03MOXHOCTb CKPLITOrO MOHTAXa HA METAIMYECKOI MOBEPXHOCTM CKPbITBIV MOHTaX
Wcnonnene: M (metann), M (nnactik) M M M
PerynupoBaHme cKOpoCTI NPOXOASLLX 0BBEKTOB - - -
JlanasoH pabounx Temneparyp C) Or-25 po +70
CreneHb 3aumTsl (8 cootsetcTeum ¢ MIK 60529) IP67
Paamepbi: O x [ unm B x LUl x [, (Mm) 04x29 M5x 29 M6,5 x 33
MakcimansHas CkopocTb MPOXOAALLMX 0OBLEKTOB (MMMYNILC/MUH) - - -
YyBCTBUTENBHOCTB (MMMYLC/MUH) - - =
Jatuvku Ang NPUIOXeHNA NOCTOSHHOTO TOKA (3-NPOBOAHbIE)
Mopkniouenne: kabenb, =2 m § o
4-npoBoAHbie PNP/NPN HO/H3 TMporpamMmmp. = = =
3-npoBoaHbIe PNP HO XS1L04PA310 XS1NO5PA310 XS1L06PA340
PNP H3 MHepuymoH. = = =
BuicTpopeiicTs. = = _
NPN HO XS1L04NA310 XS1NO5NA310 XS1LO6NA340
Noaxniouenue: passem M8 unu M12 —-—)
3-npoBoaHbIe PNP HO XS1L04PA310S XS1NO5PA311S (2) XS1L06PA340S
PNP H3 o = =
NPN HO XS1L04NA310S XSTNO5NA311S (2) XS1LO6NA340S
NPN H3 = = =
MoaknioyeHue: pasbem M12 ——)—
4-npoBoaHble PNP/NPN HO/H3 Tporpammup. = = =
Hanpsixenue nutams, Bknioyast nynscaumm (B) 5..30 5..30 10...38
Makc. KoMMyTaLWOHHast CIOCOGHOCTb (MA) 100 100 200
3awwra ot k. 3. (0 )/ MHamukauws coctosHms Bbixopa (J )/ nogaum nutanms () o/0/- o/0/- o/0/-
[Nanexne HanpsXeHWs!, B 3aKPBITOM COCTOSIHUM NPY HOMUHAILHOM TOKe (B) < 2 <2 < 2
YacToTa kommyTaumm () 5000 5000 2500

JlaTunkin ins NPUOXEHMIA MOCTOSIHHOIO TOKA (2-NPOBOAHBIE)

(2) latumkm u3 HepxasetoLueit ctanu, Sn = 0,8 Mm.

Moakniouenue: kabenb, l =2 m L o
2-npoBoaHble nep./nocrt.toka 6es HO
3awmTel OTK. 3. (4) Y3
H3 MHepLmoH.
BeicTpoaeiicTs.

Hanpsxerue nutanus, 50-60 Iy (B)

Makc. KoMMyTaLmMOHHas CNOCOBHOCTb (MA)

Wrpvkaums coctosHus Bbixopa (C1)/ nopaum nutanus (C)

TOK yTEYKM, B OTKPLITOM COCTOSHIW (MA)

lNanenne HanpsXeHWs), B 3aKPBITOM COCTOSIHUM NPY HOMUHANIBHOM ToKe (B)

Yacrora kommyTaumm (')

Axceccyapbl

KomnoHeHTbl Ang MoHTaxa

(4) MocnepoBaTenbHO ¢ Harpyskoit HEOBXOAMMO MOAKMIOYUTb NpeaoxpaHuTenb Ha 0,4 A.

CkobKa CO LUTEKEPOM
MoHTaxHble CkoBKY 151 NOCKMX AaT4MKOB ¢opma EnC A o wa XSZB104 M2 XSZB112
[JaTYnkoB M5 XSZB105 M18  XSZB118
Mnockue Ton yrniom 90°
Gopwar E XSZBEOO XSZBEQQ M65 | XSzB165 | M30 XSzB130
®opwmar C XSZBC00 XSZBC90 M8 XSZB108



YnpaBneHue CKOpPOCTbIO
BpaLlleHus

% %

JaTtymku png BbIOOPOYHOro
oOHapyxeHus 00beKToB

(13 YEpHBIX UK LBETHBIX META/IOB)

®opmar E ®opmar C
26 x 26 40 x 40
10 um 15 um 10 um 5 um 10 wm
0..8 0...12 0..8 0.4 0..8
CKPbITBIV MOHTaX CKPbITBIV MOHTaX
n n M M M
Pexum camooByyeHms Pexum camooByeHms X! - -
Or -25 no +70 Ot 0 o +50
IP67 C kabenem: IP68 (c pasbemom: IP67)
26x26x 13 40x40x 15 M30 x 81 M18x 70 M30 x 60
48000 48000 6000...48000 (1) = =
6...6000 6...6000 6...150 / 120...3000 (1) - =
(1) 6...150 1 6000 umnynbco / MuH anst XSAV11373 1 XSAV11801 (nHepumoHHbie); 120...3000 1 48000 umnynbcos / mut st XSAV12373 n XSAV12801 (6bicTpoeiicTayiowme).
- - - XS1M18KPM40 XS1M30KPM40
- - XSAV11373 - -
- - XSAV12373 - -
XS9E11RPBLO1M12 (3) XS9C11RPBLO1M12 (3) o - -
[vcTaHUMOHHbIN pasbem M12, 1= 0,8 M
- - - XS1M18KPM40D XS1M30KPM40LD
10...36 10...36 10...58 10...38
100 200 200 200
o/0/0 o/0/0 o/o0/- o/0/-
<2 <2 <2 < 26
- - - 1000
(3)C yctpoiicTBOM AMCTaHLMOHHOO yripaneHust ([ = 0,15 M) ¢ pasbemom M12.
XS9E11RMBL01U20 (5) XS9C11RMBL0O1U20 (5) - - -
_ - XSAV11801 - ~
_ - XSAV12801 - -
20...264 20...264 20...264 = -
100 300 nep. Toka / 200 nocr. Toka 300 nep. Toka / 200 nocT. Toka = -
o/0o o /0 o /- - -
< 15 <15 < 15 = =
< 55 < 55 < 57 = =

(5) C ycTpoiicTBoM aucTaHumoHHoro ynpaenerus (4, = 0,15 m) ¢ pasbemom 1/2-20UNF.

COOTBeTcTBVIOI.I.IMe LITeKepHble pa3beMbl, BKIOYas UCNOJIHEHUS C kabenem

[N AUCTaHLMOHHOTO
ynpasnexus XS9...R

XSZBPM12

Axceccyapbl Ans NOAKII0YeHMs, cM. cTp. 15.

3nech NpeacTaBneHbl TONbKO Camble PaCNPOCTPAHEHHbIE TUMbI AATYMKOB; MHPOPMALWMS 0 Apyrux Aatuukax: cM. katanor Global Detection.



Apyrue Tunol
AAaTYMKOB

BicTynatoumii
MOHTaX
W CKPbITBIA MOHTaX

EMKOCTHbIE 1aT4YUKK
OOHapyxeHue 00bLEKTOB

U3 ON3JIeKTpU4eCcKux matepuanos
(CKPBITbIA MOHTaX HA METAJINIMYECKOMN NOBEPXHOCTH)

¥

I

M12 M 18 M30 032
HomuHanbHas 30Ha YyBCTBUTENLHOCTH Sn 2 5 um 10 wm 15 wm
Paboyasi 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTY (MM) 0...1,44 0..3,6 0..7,2 0...10,8
B03MOXHOCTb CKPLITOrO MOHTaXa Ha METAIMYECKOI NOBEPXHOCTU CKPbITBIV MOHTaX
WcnonHenve: M (metann), M (nnactuk) M M M M
[vana3oH pabounx Temneparyp (‘C) 010 po +50 Ot -25 po +70 Ot -25 po +70 Ot -25 fo +70
Crenetb 3awmTbl (B cootetcTeun ¢ MOK 60529) P67 P67 P67 P63
Jlatuvky Ang NPUIOXEHNIA MOCTOSHHOTO TOKA (3-NPOBOAHbIE)
Mopxniouenne: kabenb, [l =2 m G“;
Paamepbi: O x [ unm B x LU x [, (Mm) M12x 50 M18 x 60 M30 x 60 -
3-nposoaHbie  PNP HO XT1M12PA372 XT1M18PA372 XT1M30PA372 =
H3 XT1M12PB372 XT1M18PB372 XT1M30PB372 -

NPN HO XT1M12NA372 XT1M18NA372 XT1M30NA372 -
MoaknioyeHne: BUHTOBbIE KNEMMbI Eﬁm
3-npoBoaHbie PNP ¢ fononHuTeNbHbIMU GyHKuMsMu HO +H3 = = = =

NPN ¢ pononHuTenbHbIMU GyHKumsMu HO +H3 = = = =
MopknioyeHue: pasbem M12 (M8 ang XX512...) —a—))
4-npoBoaHbie PNP/NPN HO - - - -
Hanpsixexne nutaxus, Bkoyas nynbcaum (B) 10...38 -
Makc. KOMMYTaLWOHHasi CIOCOGHOCTb (MA) 300 =
3awwra ot kopor. 3ambik. (L) / MHavkaums coctosiHus Beixopa (1) o/0 =
MapeHvie HanpsiXerwsi, B 3aKPBITOM COCTOSHWM NPYU HOMUHANILHOM TOKe (B) <2 =
Yacrota kommyTaumm (') 100 -
Ynbtpassykosas yactora (') - -
Jlatuuky g NpUNoXeHMi NepeMeHHOro 1 NMOCTOSIHHOTO TOKA (2-MPOBOAHbIE)
Mopxnioyenne: kabenb, l =2 m [
Pasmepbi: L x [l wm B x Ll x [l (Mm) - M18 x 60 M30 x 60 13280
2-npoBoAHbIE NEep.TOKa HO = XT1M18FA262 XT1M30FA262 XT1L32FA262

H3 - XT1M18FB262 XT1M30FB262 XT1L32FB262

MoaknioyeHne: BUHTOBbIE KNEMMbI Etmn
2-npoBOAHbIE NEep.ToKa nporpammup. HO unu H3 KoHTakT - - - -
HanpsixeHue nutaHns, BKtoYas nynbcauym Ha noct.toke (B) - 20...264 20...264 90...250
Makc. KoMMyTaLMOHHas CNoCoBHOCTb (MA) - 300 300 250
WHavkaums coctosHus Boixoaa (L) - 0O 0 0
Tok yTeyku, B OTKPHITOM COCTOSHUM (MA) - < 1,5/120B < 1,5/120B <7
[ManeHve HaNPsXKEHWs!, B 3aKPLITOM COCTOSIHUM MPY HOMUHABHOM TOKE (B) - <55 <55 <9
Yacrora kommyTaumm (M) - 25 25 10

Axceccyapbl

KomnoHeHTbl Ang MOHTaXa

Ckobka CO LUTEKEPOM A5 LMSIMHAPUYECKNX AATYUKOB

M12 XSZB112
M18 XSZB118
M30 XSZB130
032 XUZB32

Telemecanique




YnbTpasBykoBble JATYMKM

O6HapyxeHue noObix 00bLEKTOB
13 NioObIX MaTepPHanos

OG6HapyxeHue 00beToB

U3 NpoBOAALLUX MaTepuanos

(BbICTYNAOLLMIA MOHTAX) o

t§ L

t § F

15MM 8MM 15MM 20MM 50MM 150MM 1M
0...10,8 0..5,8 ‘ 0...10,8 ‘ 0...14,4 6,4...51 25,4...152 51...991
BbiCTynatowmin MoHTax BbicTynatowumit MoHTax - - -
n n n n n n n
Ot -25 o +70 Ot -25 o +70 Ot -25 o +70 Ot -25 0 +70 Ot -20 o +65 01 0 oo +60 0Ot 0 oo +60
IP67 P67 P67 1P63 P67 IP67 IP67
40x40x 117 M18 x 60 M30 x 60 - M12x 50 M18 x 65 M30 x 85
- XT4P18PA372 XT4P30PA372 - - - -
= XT4P18NA372 XTAP30NA372 = = = =
XT7C40PC440 = = = = = =
XT7C40NC440 = = = = = =
- - | - - XX512A1KAM8 XX518A1KAM12 XX630A1KAM12
10...58 10...38 - 10...28 10...28 10...28
200 300 = 100 100 100
o/0 0/0 - o/o o/- o/0
< 2 <2 = <1 <1 <1
100 100 = 125 80 10
= = = 500 500 200
HKpemeHTanbHbIe SHKOAEPbI
40 x40 x 117 M18 x 60 M30 x 60 [032x 80 (I/IH)J,I/IKaLl,I/IFI CLIETa)
= XT4P18FA262 XT4P30FA262 XTAL32FA262
- - | XT4P30FB262 XTAL32FB262
XT7CAOFP262 = | = = “';
20...264 20...264 90...250 ¥
350 300 250 h = u '
o o o { ‘“'ﬁ o
<15 < 1,5/1208 <7 :
s 55 <55 <9
25 25 10 CnnowHoii Ban 06 040 058
Moaknioyenne Kabenb, 1 =2 m Pasbem M23
Paspewuenne Tun Bbixoga
100 umn./obop. 5BRS422; 45.55B XCC-1406PRO1R =
Push Pull 11..30B XCC-1406PRO1K -
cDOTBETCTBleU.l,VIe LWITEKepPHble Pa3beMbl, BKIIOYas UCMOJIHEHUS C KaGenem 360 un.foBop.  Push Pull 11,308 XCC-1406PR0O3K XCC-1506PS03K
500 umn./oBop. 5BRS422; 45.558B XCC-1406PRO5R XCC-1506PS05R
Push Pull 11..30 B XCC-1406PR05K XCC-1506PS05K
1000 umn./obop. 5BRS422; 45..55B XCC-1406PR10R XCC-1506PS10R
Push Pull 11..30 B XCC-1406PR10K XCC-1506PS10K
[nvHoit 5 1024 umn./oGop. 5BRS422; 45..558 XCC-1406PR11R XCC-1506PS11R
%&w Xzég‘;’%‘j‘ = = g;’;'g:ﬁ = B")‘ggg;ﬁcﬂigg"' PushPul  11..30B XCC-1406PR11K XCC-1506PS11K
M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B

3nech NpeacTaBneHbl TONbKO Camble PaCNPOCTPAHEHHbIE TUMbI AATYMKOB; MHPOPMALWMS 0 Apyrux Aatuukax: cM. katanor Global Detection.

21





